Тест. Отражение света(10 мин)
Вариант 1
 I. Выбор нескольких вариантов ответа из нескольких
1. Свет отражается, если 
 А) распространяется в прозрачной однородной среде
 Б) падает на границу раздела двух сред [o]
 В) падает на не прозрачную поверхность [o].

2. Падающий луч обозначен на рисунке 
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II. Выбор одного варианта ответа из нескольких

3. Волновая поверхность падающей волны обозначена на рисунке1
	А) МА
	Г) АА2 

	Б) А1А [o]
	Д) В1В 

	В) АС 
	Е) ВВ2 

	
	Ж) DВ



4.Углом падения называется 
А) угол меду отражающей поверхностью и падающим лучом 
Б) угол между падающим лучом и перпендикуляром, восставленным в точке падения[o]
В)  угол между падающим и отраженным лучами
Г) угол между отраженным лучом и отражающей поверхностью
Д)  угол между отраженным лучом и перпендикуляром, восставленным в точке падения.
5.Угол падения равен углу отражения, если 
А) свет падает на абсолютно гладкую поверхность 
Б) свет падает на шероховатую поверхность 
В) свет падает на любую поверхность[o].
III.Классификация (установление соответствия) объектов
***. Если параллельный пучок лучей падает на поверхность раздела двух сред, у которой размеры неровностей… 
Закончите текст, составив два блока из перемешанных фраз. 
Группа 1: … меньше или равны длине волны падающего света, то после отражения света лучи идут… 
параллельным пучком 
Такое отражение называется зеркальным. 
После выполнения теста учащиеся выполняют взаимопроверку (ответы представлены на доске), за каждый правильный ответ 1 балл:
«5» - 5 баллов, «4» - 4 баллов, «3» - 3 балла.

Тест. Отражение света(10 мин)
Вариант 2
 I. Выбор нескольких вариантов ответа из нескольких
1.Закон отражения можно доказать 
А) применяя принцип Гюйгенса [o] 
Б) учитывая, что при абсолютно упругом ударе, угол падения и отражения одинаковы 
В) учитывая, что скорость распространения света при отражении луча не изменяется[o].
2. Отраженный луч обозначен на рисунке 1
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II. Выбор одного варианта ответа из нескольких

3.Волновая поверхность отраженной волны обозначена на рисунке 1
	А) МА
	Г) АА2 

	Б) А1А 
	Д) В1В 

	В) АС 
	Е) ВВ2 [o]

	
	Ж) DВ



4. Углом отражения называется 
А)  угол меду отражающей поверхностью и падающим лучом
Б) угол между падающим лучом и перпендикуляром, восставленным в точке падения
В)  угол между падающим и отраженным лучами
Г)  угол между отраженным лучом и отражающей поверхностью
Д) угол между отраженным лучом и перпендикуляром, восставленным в точку падения[o].
5.Угол отражения равен углу падения, если 
А) свет падает на абсолютно гладкую поверхность 
Б) свет падает на шероховатую поверхность 
В) свет падает на любую поверхность[o].
III.Классификация (установление соответствия) объектов
***. Если параллельный пучок лучей падает на поверхность раздела двух сред, у которой размеры неровностей… 
Закончите текст, составив два блока из перемешанных фраз. 
Группа 2: … больше длины волны падающего света, то после отражения света лучи идут… 
по всевозможным направлениям 
Такое отражение называется рассеянным.
После выполнения теста учащиеся выполняют взаимопроверку (ответы представлены на доске), за каждый правильный ответ 1 балл:
«5» - 5 баллов, «4» - 4 баллов, «3» - 3 балла.
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